

平成24年3月16日（香川県報第9933号）香川県規則第7号中訂正

8 ページ	誤	実用化研究企業の場合又は連携推進事業法人
	正	実用化研究企業又は連携推進事業法人の場合